

ГУБКИНСКИЙ

Организационная деятельность муниципалитета (деятельность аппарата Администрации муниципального образования)

Что наиболее значительное удалось сделать в 2023 году?

Работа исполнительных органов города Губкинского строится на плановой основе, по результатам которой составляются ежеквартально планы основных мероприятий Администрации города.

Два раза в месяц формировались и передавались в информационный центр Избирательной комиссии Ямало-Ненецкого автономного округа акты приема-передачи сведений о гражданах Российской Федерации для формирования и ведения Регистра избирателей, участников референдума на территории города Губкинского.

Всего за отчетный период оформлено 32 акта 13 108 записей.

Продолжалась работа по осуществлению отдельных государственных полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели, а также были сформированы списки для осуществления работы Центрального окружного военного суда и уточнены списки для осуществления деятельности Губкинского районного суда.

В 2023 году организовано и проведено 5 заседаний Комиссии по наградам при Главе города Губкинского, 69 церемоний вручения наград.

Всего за 2023 год награждено 617 жителей города Губкинского наградами различного уровня.

С 1 января по 30 декабря 2023 года поступило 970 обращений от граждан, должностных лиц и организаций города в адрес Главы города Губкинского и его заместителей, руководителей подведомственных учреждений. 417 обращений граждан - в письменной форме, 367 — в форме устных (поступили в ходе 82 проведенных личных приемов граждан), 186 обращений - в форме электронного документа через официальный сайт Администрации города. В числе поступивших обращений в истекшем году 48 являются коллективными.

Количество обращений граждан по отношению к аналогичному периоду 2023 года увеличилось на 74 обращения, что связано с мероприятиями по расселению аварийных домов. С целью снижения количества обращений по наиболее часто задаваемым вопросам, проводится работа по информированию граждан через СМИ и официальный сайт.

Основные проблемы, указанные в обращениях граждан в адрес Администрации города:

- вопросы жилищно-коммунальной сферы – 668 обращений (что составляет 68,9% от общего количества);
- из области социальной сферы – 100 обращений (10,3%);
- вопросы государства, общества, политики – 37 обращений (3,8%);
- вопросы экономики – 120 обращений (12,4%);
- вопросы, связанные с общими положениями в сфере обеспечения безопасности государства, общества и личности — 45 заявлений (4,6%).

В результате рассмотрения поддержано 105 обращений граждан (11,3% от общего количества рассмотренных); по 10 обращениям их заявителям предоставлен мотивированный отказ (1,1%); 9 обращения граждан перенаправлены для рассмотрения по компетенции (0,96%), в 808 случаях заявителям направлены разъяснения по существу обозначенных проблем (86,7%).

Какие задачи стоят в 2024 году?

Содействие Территориальной избирательной комиссии города Губкинского в организации и проведении выборов на территории города Губкинского.

Повышение эффективности осуществления контроля за исполнением документов, совершенствование планирования работы. Своевременное и качественное рассмотрение обращений граждан.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций?

Информационную и методическую.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с вашей точки зрения, вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.

Совершенствование нормативно-правовой базы органов местного самоуправления.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) специалистов данной отрасли.

Совершенствование антикоррупционных механизмов в деятельности органов местного самоуправления.